



Revizija finansijskih izvještaja, procjene, računovodstveni poslovi i konsalting u oblasti poslovnih informacionih sistema

Mob. 065/517-713, 065/693-220 Tel. 055/211-279
BIJELJINA, Gavrića Principa 7/5

**IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA
O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVJEŠTAJA «KOMPRED» A.D. UGLJEVIK
SA STANJEM NA DAN 31. DECEMBRA 2014. GODINE**

Akcionarima, Nadzornom odboru i Upravi „Kompred“ a.d. Ugljevik

Obavili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja (strana 5 do 61) za «Kompred» AD Ugljevik (u daljem tekstu Društvo), koji obuhvataju izvještaj o finansijskom položaju na dan 31. decembra 2014. godine i odgovarajući izvještaj o dobitku i gubitku i ostalom ukupnom rezultatu, izvještaj o promjenama na kapitalu i izvještaj o novčanim tokovima za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izvještaje.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i objektivnu prezentaciju ovih finansijskih izvještaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srpske. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za sastavljanje i objektivnu prezentaciju finansijskih izvještaja koji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja, nastale usled neregularnosti ili greške, odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika, kao i korišćenje najboljih mogućih računovodstvenih procjena.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izvještajima na osnovu obavljene revizije. Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srpske i Pravilnikom o reviziji finansijskih izvještaja u Republici Srpskoj. Ovi standardi nalažu usaglašenost sa etičkim principima i da reviziju planiramo i obavimo na način koji omogućava da se, u razumnoj mjeri, uvjerimo da finansijski izvještaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i informacijama objelodanjenim u finansijskim izvještajima. Odabrani postupci su zasnovani na prosuđivanju revizora, uključujući procjenu rizika materijalno značajnih grešaka sadržanih u finansijskim izvještajima, nastalih usled neregularnosti radnje ili greške. Prilikom procjene ovih rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i objektivnu prezentaciju finansijskih izvještaja, u cilju osmišljavanja najboljih mogućih revizorskih procedura, ali ne u cilju izražavanja mišljenja efikasnosti sistema internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocjenu primjenjenih računovodstvenih politika i vrednovanje značajnih procjena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocjenu opšte prezentacije finansijskih izvještaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da obezbjeđuju razumnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

DOO "REVIDERE" Bijeljina

Mišljenje

Po našem mišljenju, finansijski izvještaji objektivno i istinito, po svim materijalno značajnim pitanjima, prikazuju finansijski položaj društva „Kompred“ AD Ugljevik, na dan 31. decembra 2014. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa propisima Republike Srpske i primjenljivim računovodstvenim standardima.

Skretanje pažnje

Skrećemo pažnju na sljedeće pitanje:

Kao što je navedeno u napomeni 39. uz finansijske izvještaje, Skupština Opštine Ugljevik je prenijela na Društvo pravo upravljanja, korišćenja, ostvarivanje prihoda i održavanje izgrađenih vodovoda u mjesnim zajednicama (MZ): Gornjoj Trnovi, Bogutovom Selu i Tutnjevcu, odlukama od 18. maja 2012. godine. Prenos se odnosi na prenos prava upravljanja i korišćenja na bazenima i primarnoj mreži za period od 30 godina. Društvo je 11. aprila 2014. godine izvršilo prenos vodovoda u MZ Bogutovo Selo čija nabavna vrijednost 268.302 KM, ispravka vrijednosti 80.491 KM i sadašnja vrijednost 187.811 KM. Do momenta izrade revizorskog izvještaja nisu okončane aktivnosti na preuzimanju izgrađenih vodovoda u mjesnim zajednicama Gornjoj Trnovi i Tutnjevcu.

Navedeno skretanje pažnje ne mijenja izraženo pozitivno mišljenje o finansijskim izvještajima za 2014. godinu.

U Bijeljini, 19. maj 2015. godine

Ovlašćeni revizor:
Stojanka Žugić, dipl. ekonomista
Redni broj licence 432/14



Za DOO «Revidere» Bijeljina
Direktor:
Ovlašćeni revizor:
Prof. Dr. Rajko Radović
Redni broj licence 429/14